
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Голова ВЗЦЗ взяв участь в Саміті релігійних лідерів
в Римі, який присвячений темі зміни клімату

 4 жовтня 2021 року з благословення Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила голова
Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополит Волоколамський
Іларіон взяв участь у Саміті релігійних лідерів в Римі, що передує 26 сесії Конференції ООН зі
зміни клімату. 

 На заході, що був організований посольствами Великобританії та Італії при Святому Престолі, були
присутні глави та представники християнських Церков, світових релігій, дипломатичного корпусу. 



 Зі зверненнями до учасників виступили, зокрема, Папа Римський Франциск, Патріарх
Константинопольський Варфоломій, Архієпископ Кентерберійський Джастін Уелбі, верховний
імам Університету Аль-Азхар (Єгипет) Ахмад Мухаммед ат-Тайєб, виконуючий обов'язки
генерального секретаря Всесвітньої Ради Церков протоієрей Іоанн Саука, міністр закордонних
справ Італії Луїджі Ді Майо, голова 26 сесії Конференції ООН зі зміни клімату Алок Шарма. 

 Вітаючи присутніх від імені Святійшого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила митрополит
Іларіон підкреслив, що, відповідно до прийнятого Архієрейським Собором 2013 року документу
«Позиція Руської Православної Церкви з актуальних проблем екології» Руська Церква «вважає
обов'язком сприяти зміцненню в людях, які належать до різних соціальних , етнокультурних,
вікових і професійних спільнот, почуття солідарної відповідальності у збереженні Божого творіння і
підтримувати їх труди в цьому напрямку». За словами ієрарха, нинішня екологічна ситуація своїми
причинами має бажання одних нажитися за рахунок інших, а також прагнення несправедливого
збагачення. Голова ВЗЦЗ закликав релігійних лідерів взяти на себе спільну відповідальність за
сьогодення і майбутнє людства, працюючи для збереження планети і запобігання глобальної
екологічної катастрофи. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/88175/
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